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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 16 JANVIER 2025 

 
 
Présents : M. BERNARD – S. CALUS – L. CHIAPELLO – R. COMBAZ – F. CONTI – JL. CORREARD 
– M. DELPEYROUX – V. DIDELOT – S. GARCIA – G. GONZALEZ – E. JUILLET – S. LOPES DIAS – 
P. MARSON – E. MARXER – S. MIRTILLO – J. NUGUES – C. OLIVIER – JL. PETIT – F. REY – A. 
RIDEL – C. SEGUIN – R. SAHRAOUI – Y. SZYMCZAK 
 
Excusés : Y. DAVID – P. DUMOULIN – F. ETHEVE – K. LEVELU – L. LEBOUCQ – G. MESSIEN – 
C. ROSE 
 
Début de la réunion : 18H15 
Ouverture du premier conseil d’administration, par le Président Stéphane GARCIA.  
Il remercie tous les membres pour leur élection et il est heureux de pouvoir dès aujourd’hui 
commencer à travailler avec eux. 
 
Quelques informations importantes : 

- Remise des clefs, CB, chéquiers et véhicule par l’ancienne équipe 
- Mise à jour du paiement vers les clubs des Fonds de formation des mutations sur 8 

années. 
- Information sur la venue d’un prochain CTS 
- Conformément à ce qui a été dit à l’AG, les clubs absents ne recevront pas les 

chèques correspondant aux courriers reçus. Les chèques seront détruits. 
- Mise au point sur le fait que le siège du Comité Région Sud se situe bien à Marseille 
- Concernant Joëlle, elle travaillera 4 jours à Hyères et 1 jour sur Marseille (économie 

non négligeable) 
- Information au niveau de la Banque CEPAC : un deuxième boitier est commandé 
- Décision de mettre en place un système de virement vers les clubs, ainsi que pour 

les salaires. 
- Les dates des prochains CA ont été validés, et tous les membre sont informés. 

 
1 – MISE EN PLACE DU BUREAU EXECUTIF 
Après ces quelques points, le Présidents, propose les membres du BE : 
 

- Président : Stéphane GARCIA 
- Secrétaire Général : Christophe OLIVIER 
- Secrétaire Général adjoint : Yohann SZYMCZAK 

mailto:ffcregionsud@gmail.com


   

                           Comité Région SUD          
Provence Alpes Côte d’Azur 

FEDERATION FRANCAISE DE CYCLISME  
Alpes de Haute Provence – Hautes Alpes – Alpes Maritimes – Bouches du Rhône – Var – Vaucluse 

SIRET : 782 812 994 000 21 

- Trésorier Général : Paul MARSON 
- Trésorière adjointe : Séverine LOPES DIAS 
- Vice-Président 1 : Jean-Luc PETIT 
- Vice-Président 2 : Jean-Luc CORREARD 
- Vice-Président 3 : Vincent DIDELOT 
- Responsable Logistique : Eric JUILLET 
 

Proposition validée à l’unanimité. 
 
 
2 – DESIGNATION DES PRESIDENTS DE COMMISSIONS 
 
COMMISSION CYCLISME TRADITIONNEL 
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. CORREARD Jean-Luc 
Vice-Président : M. JUILLET Eric 
 

- RESPONSABLE DE TRAVAIL DU TOUR DE LA REGION : M. CALUS Sven 
 
COMMISSION FEMININE 
PRESIDENTE DE LA COMMISSION : Mme DELPEYROUX Marie 
Vice-Présidente : Mme BERNARD Mathilde 
 
COMMISSION ECOLE DE CYCLISME  
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. GONZALEZ Guillaume 
Vice-Président : M. Yohann SZYMCZAK 
 
COMMISSION CYCLO-CROSS 
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. MARSON Paul 
Vice-Président : M. CHIAPELLO Lionel 
 
COMMISSION PISTE 
PRESIDENT DE LA COMMISSION PISTE : M. DIDELOT Vincent 
Vice-Présidente : Mme MIRTILLO Sandrine 
 
COMMISSION BMX – PUMPTRACK 
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. LEVELU Kévin 
Vice-Président : REY Florian 
 
COMMISSION VTT XC – DESCENTE – TRIAL – ENDURO – VTTAE 
PRESIDENTE DE LA COMMISSION : Mme ETHEVE Fany 
Vice-Président : M. SEGUIN Christian 
 
COMMISSION LOISIR – GRAVEL - FORMATIONS 
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. SAHRAOUI Ridha 
Vice-Président : M. DAVID Yves 
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COMMISSION ARBITRAGE – DISCIPLINE 
PRESIDENTE DE LA COMMISSION : MME LOPES DIAS Séverine 
Vice-Président : M. NUGUE Julien 
 
COMMISSION SECURITE VOIE PUBLIQUE CT ET VTT 
PRESIDENT DE LA COMMISSION :  M. ROUSSEAU Yves  
Responsable de la commission départementale : M. MESSIEN Guillaume (CD04)        -         
M. COMBAZ  Richard (CD05) – M. PETIT Jean-Luc (CD06) – M. ROUSSEAU Yves (CD13) – M. 
DUMOULIN Philippe (CD83) – M. OLIVIER Christophe (CD84) 
 
COMMISSION MEDICALE 
PRESIDENTE DE LA COMMISSION : Mme ROSE Chantal 
 
COMMISSION COMMUNICATION 
PRESIDENT DE LA COMMISSION : M. CONTI François 
Responsable de la Commission départementale : M. CONTI François (CD04) – Mme JOY 
Lucie (CD05) – M. RIDEL Arnaud (CD06) – M. DURAND Dorian (CD13) – M. EGEA Gilbert 
(CD83) – Mme PLAUCHE Edwige et M. OLIVIER Christophe (CD84) 
 
Proposition validée à l’unanimité. 
 
Stéphane GARCIA,  nous informe qu’il désire embaucher un étudiant en alternance ou 
prendre un  stagiaire afin d’alimenter le site ffcpaca régulièrement pour le faire vivre et le 
moderniser. 
 
Il nous informe également qu’il voudrait voir le jour d’une DN Féminines Région Sud avec 
comme responsable Marie DELPEYROUX. 
MARIE demande un listing des licenciées U15, U17, U19. 
 
Stéphane demande au trésorier d’allouer un budget pour chaque commission, en fonction 
du travail du 25 Janvier et la proposition des dites commissions. 
 
 
3 – CREATION D’UNE CHARTE DE FONCTIONNEMENT 
Stéphane GARCIA, nous informe de la mise en place d’une CHARTE du BON 
FONCTIONNEMENT DU COMITE REGION SUD 
M. Christophe OLIVIER nous en fait la lecture en précisant que celle-ci devra être signée par 
tous les membres du CA, mais aussi par les salariés. 
Voté à l’unanimité. 
 
 
4 – ACHAT DE MATERIEL  ET VEHICULES 
Eric JUILLET prend la parole et explique le travail effectué en amont avec Aymeric, afin de 
faire un inventaire sur le matériel à jeter, le matériel à donner et le matériel à acheter. 
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Eric énumère une liste des achats à prévoir dans les jours à venir afin de se déplacer sur les 
différentes épreuves avec du matériel de bonne qualité. 
 

- En attente de matériel en provenance de la FFC 
- Prêt de matériel SCOTT pour les Coupes de France 
- Acquisition de 6 vélos de piste en fin d’année 2024 par l’ancienne équipe 

 
Stéphane GARCIA, souligne que l’argent non distribué aux clubs pour absence à l’AG, sera 
réinvesti dans l’achat de matériel de compétition et bureautique. 
 
VEHICULES NEUFS A VENIR (LOA) 
 

- 1 FOURGON AMENAGE POUR LES DEPLACEMENTS DES SELECTIONS (LOA 6 ans) 
- 1 VEHICULE DE SERVICE (LOA 4 ans) 

 
Voté à l’unanimité 
 
5 – CALENDRIERS 2025 (DEPLACEMENTS) 
Aymeric étant en vacances, son calendrier de déplacements sera étudié  le 25 Janvier lors 
de la réunion de travail des commissions. 
 
6 – QUESTIONS DIVERSES 
Pas de question diverse, du coup le président nous donne des informations importantes sur 
un éventuel partenariat avec la CEPAC, et de ce fait il désire que les épreuves d’ECOLE DE 
CYCLISME puissent être organisées par les clubs GRATUITEMENT (en attente du 
partenariat). 
 
AD LES MARTEGAUX / GRAZIANO – continue l’aventure 
 
FUTURS PARTENAIRES : 

- RENAULT RETAIL GROUP CAGNES SUR MER 
- RENAULT JMH LES OLIVES MARSEILLE 
- LA BIKERY AIX 
- SHIMANO France 
- SCHAWALBE PNEUS 

 
Il donne également la parole aux deux salariées du Comité, afin qu’elles se présentent très 
rapidement. 
 
Quelques infos : 

- L’agenda du Président commence à se remplir rapidement avec différents rdv, le 
maire de secteur, la ville de Marseille, la CEPAC,  

- A ce jour 6366 licences – 161 clubs affiliés – 13 clubs en cours 
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- Sven a fait un nouveau cahier des charges pour le Tour Région Sud avec la 
possibilité d’accueillir le Club de Monaco comme organisateur. 

- M. COMBAZ doit faire un courrier sur les sites VTT 
- M. SEGUIN doit faire un courrier pour une demande d’aide pour une épreuve VTT 

Nationale 
- M. DIDELOT, nous informe que le 24/25 Mai se déroulera le Festival International 

Piste Toulon Provence Méditerranée  
- M. GARCIA, nous informe que le Comité organisera en 2026 (7/8 Mars), Le Congrès 

UEC 
- M. GARCIA posera sa candidature à l’élection du CROS Provence Alpes Côté d’Azur 

 
Fin de la réunion à 21H15. 
 
 
Olivier CHRISTOPHE      Stéphane GARCIA 
Le Secrétaire Général      Le Président  
Comité Région Sud FFC      Comité Région Sud FFC 
 
 


